

BÁJA-BÁCSKA

Tek. Nemzeti Muzeum

Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁMFelelős szerkesztő és felelős kiadó
Dr. KNÉZY LEHEL.**ELŐFIZETÉSI ÁRAK:**
Helyben negyedévre . . . 6 pengő
Helyben egy hónapra . . . 2 pengő

Dr. Szabovijevits Dusán kormányfőtanácsos, alispán jelentése az április 3-iki közgyűlésen.

Mai jelentésemet az öröm és az Isteni gondviselés iránt érzett mélyeség hála jegyében óhajtom megkezdeni.

Hala Istennek, tavasz van megint!

Bármilyen nehézségekkel kell is megküzdenünk, bármilyen aggodalommal tekintünk is a jövőbe, a legfőbb gondot elvetettük: a télen szerencsésen átvergődtünk, a munkanélküliség réme immár nem fenyeget többé.

Négy öt hónap előtt vajjon mertük volna ezt még csak álmolni is?

A mult évi buzatermés egyenesen katasztrófális volt; a sertesvész emberemlékezés óta nem látott arányokat öltött; az egész vármegyét — alig 1—2 község kivételével — végigpusztította a jég és ime, e hármaspás ellenére ma a munkásellátás kérdésében hasonlíthatatlanul jobban állunk, mint egy évvel ezelőtt.

Vajjon igazam volt-e, amikor állandóan azt állítottam, hogy ez a vármegye kicsinyiségében is a gazdaságilag legerősebb, legerősebb vármegyék közé tartozik.

Bátran merem állítani, hogy a munkanélküliség az egész téli folyamán nem volt probléma. Sőt tovább megyek; maidegen azt merem mondani, hogy — a munkaképtelenekeket leszámítva — egyáltalán nem is volt munkátlanunk.

Ki az igazi munkanélküli?

Akik munkáért jelentkeztek, azok aránytalanul túlnyomórésztben nem azért tettek, mert odahaza betevő falujuk sem volt, hanem azért, mivel a napszámosmunka, a földmunka rendes keresetikköz, foglalkozásukhoz tartozik, mert normális időkben is ilyen munkából élnek. Igazi munkanélkülinek én azt tekintem, aki mint kisgazda, iparos, kereskedősegéd vagy szellemi munkás kénytelen pl. napszámos, vagy kubikos munkát, szóval rendes foglalkozása körén kívül eső munkát vállalni; avagy, aki annyira nem tud foglalkozáshoz jutni, hogy magát és hozzátartozóit egyáltalán nem tudja eltartani. Ilyen pedig nálunk nem volt.

A munkanélküliség veszélyének megelőzésére semmiféle rendkívüli

eszköz igénybevételére szükség nem volt. Azok a munkák, melyek — hogy úgy mondjam — a megyei és községi élet rendes lebonyolításának keretei között mozognak, elegendőnek bizonyultak a munkát keresők ellátására.

Méglegedéssel kell azonban megállapítanom, hogy a szociális ellátás terén a hatóságok — első sorban a községi jegyzők — mindenütt hivatalos magaslátán álltak, és hogy több helyen — különösen a szegény iskolásgyermekek megsegítése körül — a társadalom is kivette a támogatásból a maga részét. És talán nem méltóztatnak megfélemlenségnek tulajdonítani, ha az eredmény létrehozásából parányi részt vindikálók a magam számára is, rámutatva arra, hogy egyrészt magam is gondoskodtam egyes megyei közmunkákról, részben a kellő időben utasítottam a községeket megfelelő hasznos közmunkáknak a községi költségvetéseibe való felvételére; sőt a legtöbb esetben a költségvetések felülbírálata alkalmával magam állítottam be a szükséges fedezetet.

Végrehajtottam a szegény iskolásgyermekeknek szánt 1200 pár cipő kiosztását, összesen 7000 P. értékben. Erre az intézkedésre valóban szükség volt. A cipők kiosztása igen jó hatást váltott ki széles körökben.

Végrehajtottam a dávod—herceg-szántói utszakasznak ingyenyithető államségéllyel való kiépítését, valamint a bácsbokod—bácsalmási utszakasz földmunkájának elvégzését, ez utóbbit a közúti költségvetés keretein belül felvett fedezet terhére. E munkáknál összesen mintegy 380 munkást tudtunk foglalkoztatni, átlagosan napi 20 P. kereset mellett.

Ministeri biztosi hatáskörömben munkaalkalmakat juttattam a Kigyószéri Lecsapoló Társulat keretében fogantatosított földmunkáknál, részben az államségély, részben a költségvetésileg biztosított rendes kiadások terhére. Az itt mozgosított földtömeg 46—47000 köbméter, amely másfélszáz munkásnak adott kenyeret kerekén 21000 P. értékben.

Elismeréssel és köszönettel kell

itt megemlékezni a Kisszállási uradalom bérőiről, akik az idén is jelentékeny adománnyal siettek segítségemre, felajánlván bizonyos mennyiségű lisztet és 150 méter-máza túzfát az inségakció javára.

Végül be akarok még számolni arról, hogy miképpen tettem eleget a mult évi közgyűlésen az inségakcióval kapcsolatban tett ígéreteimnek.

Bizonyára méltóztatnak visszaemlékezni arra, hogy a közgyűlésen bejelentettem, hogy jó példával óhajtván előljárni, az általánosan nyomasztó gazdasági helyzetet való tekintettel reprezentációs átalányom egynegyed évi részletét a nyomoronyithó akció, illetve jótékonyág céljaira átengedem. Ez a részlet akkor kitett 388 pengőt, az időközben történt újabb illetmény csökkentés folytán leszállt 369 pengőre. Emellett a mult évben az inségakció céljaira részemről felajánlott 1216 (a levonások után 1186) pengőből felhasználatlan maradt 170 pengő.

Időközben pedig kiderült, hogy a Vallás és Közoktatásügyi miniszter által részemre megállapított iskolán kívüli népművelési elnöki tiszteletdíjamból — amely időközben beszüntetett — (az időközi levonások számbavételével) még 162 P. járandóságom van. Habár ezt az összeget, — nem tudván létezéséről — a mult évi őszi közgyűlésen nem ajánlottam fel és habár a közgyűlés óta az illetményeimből az állam megint mintegy 800 pengőt levont, mégis elhatároztam, hogy a 162 P-t is jótékonyági, illetve közcélokra fogom fordítani, annál is inkább mivel ezt a tiszteletdíjamat a mult év-

ben is közcélokra engedtem át.

A fent előadottak szerint módomban volt a folyó évben saját illetményeimből összesen 701 pengőt a nyomor enyhítésére, illetve jótékonyág és közcélokra fordítani.

Ebből az összegből 190 pengőt adományoztam kisebb-nagyobb összegekben baja-városi jótékonyági célokra, illetve Horthy Miklósné Öfömlétsége gyűjtőivére és Bácsborsod község inség alapjára.

Ezek szerint maradt még 511 P, amely felosztandó volt.

A beérkezett jelentéseimből, mint fentebb említettem, örömmel állapítottam meg, hogy a valódi inségonyithó akció folyamatba tételesehol sem volt szükség.

Mint hogy azonban tett ígéreteimet minden körülmények között beváltani óhajtottam, az 511 P. maradványt olyképen használtam fel, hogy azt az iskolába járó és arra valóban rászoruló szegény gyermekeknek reggeli gyanánt néhány csésze meleg tejjel való ellátására fordítottam.

E célból vármegyém 25 községének egyenként 20—20 pengőt, Bácsborsod községnek 11 pengőt juttattam azzal az utasítással, hogy ezt az összeget a fent jelzett célra használják fel.

Boldog vagyok, hogy módomban volt bármily csekély mértékben is kivenni a részemet a nyomor enyhítésére irányuló általános emberi kötelességből.

És ezzel le is zárom az idei inségakció aktáit, annak a megállapításával, hogy a vármegye a maga polgárainak ellátására irányuló feladata körében ezuttal is jól állta meg a helyét.

Emberrablás.

Németországban a közbiztonsági állapotok annyira megromlottak, hogy ott az emberek gondolkodás nélkül önbíráskodnak. A megbukott adóst, hitelezőt megrohmozzák s elhurcolják. Berlinben megbukott 7 színház, melyet Rotter Frigyes és Alfréd vezettek, akik Vadusba szöktek a bukás után.

Április 6-án autókban hét fiatal ember kereste fel őket s autójukon Németországba akartak hurcolni.

Rotter Alfréd menekülés közben egy hegyszakadékba zuhant felesé-

gével együtt s ott szörnnyethaltak. Rotter Frigyes pedig, akit megköltözve vittek a német határ felé, egy óvatlan pillanatban kidobta magát az autóból és így menekült meg a Németországba való hurcoltatástól.

A csendőrség, mely tudomást szerzett az emberrablásról, táviratilag értesítette az emberrablók meneküléséről a hatóságokat s az oszt-rák csendőrségnek sikerült is őket a határon elfogni.

Lázárnál jó szemüveget kap olcsón!

PAAL JÓB riportregénye:

Habsburgok trón nélkül.

A spanyol etikett a monarchiával együtt örökre eltűnt...

Meghitt beszélgetésem Miksa főherceggel IV. Károly öccsével Bécsben, az Argentinstrasse szerény udvari szobájában...

A „Hausgesetz” változatlanul érvényben van és Ottó, mint a család feje szuverén jogánál fogva intzi családja összes ügyeit. — Az aranygyapjas rend legujabb tagjai.

COPYRIGHT, minden jog fenntartva, utánnomás tilos!

— „Ö császári és királyi Fensége, Miksa főherceg fél három órára szívesen látja a szerkesztő urat — mondja a telefonba báró Mayer—Mellenhof inasa és én másnap pontosan két óra harminc perckor jelentkeztem az Argentinstrassei barokk palota portájánál. Öreg portás a második emeletre vezet, azután eltűnik egy ajtónyílásban és pillanatok múlva földig meghajolva jelentette:

— Méltóztassék belépni... Ö császári és királyi fensége kegyeskedik fogadni Önt.

Öt lépés hosszú, három lépés széles utcai szobába léptem. A sima falon egyszerű feszület, a fal mellett vaság, olyan, aminőkben a bakák alszanak a kaszárnyákban. Vele szemben kicsinyke íróasztal, rajta cseréphamutartó, tele cigarettavéggekkel, az éjjeli szekrényen két mosolygósarcu gyermek fotográfája és szemben velem egy fellüno elgán-san öltözött, ragyogó szépségű férfi. A góthai almanach szerint harmincnyolc esztendő. De fiatalabbnak néz ki. A bejelentő hivatalban úgy szerepel, mint „Graf Max von Wernberg”, de valójában pedig Miksa Lajos Jenő főherceg, IV. Károly egyetlen testvére. Melegen és szívélyesen üdvözl. Ezüst cigarettatárcáját szétnyitja és megkínál:

— Nem tudom, szívja-e a dritesortét, nekem sajnos finomabbra nem telik — mondja mosolyogva. Meghittent, feszületül beszélgetünk. Az első kérdésem:

— Mondja meg nekem Fenség, miből él és mivel foglalkozik?

— Abból, hogy üzleteket csinállok. Üzletember vagyok, mert a családom hatalmas vagyonának jövedelméből nem jut rám semmi. Majdnem mindenüket elvették, a magyarországi birtokok jövedelméből még jut ki Steenockerzeelbe, ahol azt feloszták. De hát... sok az eskimó, kevés a foka...

— Egy darabig Sevilla mellett egy vízlecsapoló társaságnál dolgoztam — mondja tovább — úgy hiv-

ták ezt a társaságot, hogy Izlas del Quadalquivir. A vállalat azonban nem prosperált és nekem más megélhetés után kellett nézmem. Jelenleg egy tekintélyes angol vállalattal állok összeköttetésben, szerződéses viszonyban. Vagyonom nincs, meg kell dolgoznom a mindennapi kenyérért.

— Érvényben van a Habsburgok házi törvénye: a Hausgesetz?

— Igen és unokaöcsém Ottó, mint a családunk feje, szuverén jogánál fogva intézkedik minden olyan kérdésben, amely a családfő döntését kívánja. Legutóbb például ő rendelte el, hogy Klemens Szalvátor főherceg, Ferenc Szalvátor harminckétszendős fia, aki Recessguier Erzsébet grófnőt vette feleségül, felvegye a „Graf von Altenburg” nevet. És a családfőnek

ezt a rendelkezését tudomásul vette az alsóausztriai tartományi kormány is.

— A felség jogaihoz tartozik az, hogy az aranygyapjas rend tagjait kinevezze. Ottó kiskorusága idején én voltam a rend kormányzója, a lovagok kinevezése azonban az én kormányzóságom alatt szünetelt. Ottó unokaöcsém most egyszerre több aranygyapjas lovagot is nevezett ki. Megkapták a rendet Hohenberg Miksa herceg, Ferenc Ferdinánd legidősebb fia, Cziráki Józsi gróf, Károlyi Józsi gróf, aztán báró Gudenus, aki a steenockerzeeli számkivetésben az udvari titkár szerepét tölti be.

— És mi maradt meg a spanyol etikettből fenség?

Mosolyogva tárja szíjével két kezét és kérdéssel felel:

— Ahol nincs pénz, lehet ott etikett? A spanyol etikett az én véleményem szerint örökre megszűnt és ma már nincsen szüksége reá a világnak. Kérem, nézzem körül az én szerény, egyszerű, udvari szobámban és ugyan mondja meg: hogyan férne el ebben a spanyol etikett... Királyok és császárok ékszere... Örülünk, ha élni tudunk...

(Folyt.)

A Bácsbodrogmegyei Fajbaromfi Galamb és Nyúltenyésztő Egyesület választmányi ülése.

Csütörtökön délután négy órakor tartotta a Bácsbodrogmegyei Fajbaromfi Galamb és Nyúltenyésztő Egyesület Antalffy Ferenc elnöke alatt választmányi ülését saját hivatalos helyiségében.

A megyei és városi fajbaromfi tenyésztés fejlesztése és egységes irányítása érdekében elhatározta az egyesület, hogy Baján mintatelepet létesít.

A mintatenyésztet a Nagy Lajos ügyvezető elnök által felajánlott tanyai birtokon fogják felállítani, a szükséges forgatókét pedig akként teremtik elő, hogy mindazok, akik a mintatenyésztben részt óhajtnak venni, 50— pengős részjegyeket vesznek. Ez az ötven pengős hozzájárulás fizethető több részletben, sőt a tenyészt berendezéséhez szükséges megfelelő nyerszállatok

felajánlásával is.

A telepet Nagy Lajos ügyvezető elnök fogja vezetni, aki szakavatottságáról nemcsak a kiállításokon elért eredményekkel tett tanúságot, hanem a saját tenyésztetének szép eredményeivel is.

A helyi mintatenyésztet kello vezetés mellett nemcsak, mint üzleti vállalkozás, rentábilis, hanem fontos a helyi talaj éghajlati viszonyaihoz szokott fajbaromfi kitenyésztése szempontjából.

Reméljük, hogy a szép eredményeket elért fajbaromfi tenyésztetünk tulajdonosai azok akik a fajbaromfi tenyésztés szakszerű fejlesztésének hívei, részesedést vállalnak a hasznosnak ígérkező vállalkozásból. Az érdeklődőknek Nagy Lajos ügyvezető elnök (Város-háza) szolgálat felvilágosítással.

Baja város kisgyűlése.

Tegnap délután 4 órakor ülésezett a város kisgyűlése dr. Borbíró Ferenc polgármester elnöke alatt.

Az ülés érdekesebb pontja volt a Duna jobbpartján a vasuti hid közelében feltételes vasuti megálló létesítése.

A Máv ugyanis csak abban az esetben hajlandó ezt megcsinálni, ha a város hozzájárul a költségekhez.

A kisgyűlés felhatalmazta a polgármestert, hogy a kérdésben tárgyaljon az üzletvezetőséggel és kijelentette, hogy a költségekhez elvileg hozzájárul.

Az ingyen fürdővel szemben fekvő gátrészletet a város nyaraltatás céljaira bérbeveszi s így a veekend házak építésének most már ott sincs akadály.

A kisgyűlés szabályozta a városi bolt és lakásbérleti ügyeket, akként, hogy a bérösszeget 20 százalékkal

csökkentik; a Zárda és Posta utcákban pedig 25 százalékkal. Az elarúsító bódék bérösszeget 30 százalékkal szállították le.

A régi lovassági laktanya helyreállításához szükséges 307 27 P. pótitelt a kisgyűlés engedélyezte.

A városi egyszobás kislakások bérének leszállítása iránti kérelmet a város elutasította, mert azok nem is voltak magasan megállapítva.

Vámos József közgymának 8 heti szabadságot engedélyezett a kisgyűlés.

A kisgyűlés a póttárgyrosorozatban felvett pontok kapcsán elhatározta, hogy a monostori és szeremei uti vámházakat az ipari inségmunka akció terhére felépítette s egyben felhatalmazta a polgármestert, hogy a monostori uton szükséges telek megvétele ügyében tárgyaljon az érdekeltekkel.

Kereskedelmi gyűlés vasárnap délelőtt 9 órakor Kiskunhalason.

A vasárnapi halasi kereskedelmi gyűlés ügyében a következő megkeresés érkezett Gyarmaty Emil gyógyszerészhez, a Bajai Kereskedők Egyesülete elnökéhez.

Igen tisztelt Elnök Úr!
Mint bizonyára tudni méltóztaitk vasárnap, folyó hó 9-én 11 órai kezdettel Kiskunhalason a Város-

háza dísztermében előadógyűlést rendez a Halasi Kereskedők Egyesülete, amelyen az OMKE képviselőiben megjelennek: Vértés Emil az OMKE alelnöke, aki „A kereskedelem aktuális kérdései”, dr. Balkányi Kálmán, aki: „Nemzetközi válság-magyar válság” és Nádor Jenő, aki: „Adókvetés és érdek-

képviselést" címen fog előadást tartani.

Szeretnők, ha ottani kartársaink közül minél többen jelennének meg ezen az előadógyűlésen. A vasuti összeköttetés eléggé kellemes és így arra kérjük igen tisztelt Elnök urat, méltóztatásuk kartársaink körében akcióztani, hogy az ülésre elmenjenek.

Reméljük, hogy Önt feltétlenül szerencsénk lesz ott üdvözölni és vagyunk kiváló tisztelettel

Országos Magyar Kereskedelmi Egyesülés

HIREK.

— **Dr. Goschy Ferenc járási tisztii, vármegyei tb. főorvos megbízatása a bácsalmási járási tisztii orvosi teendők ellátására.** Dr. Goschy Ferenc járási tisztii, vármegyei tb. főorvos megbízatást nyert a bácsalmási járási tisztii orvosi teendők ellátására. Dr. Goschy Ferenc a bácsalmási járási teendőket hétfőn és pénteken — szükség esetén többször — végzi el Bácsalmásán, amely napokon délelőtt, a régi főbírói hivatal épületében is fogad.

— **Izr. Istentisztelet.** Ma, pénteken délután Elbogon Mór megyeegyházi hántor próbaelőadást tart az izr. templomban.

— **Gyengélkedés idején, különösen ha a rosszullétet szorulás fokozza, a természetes „Ferenc József” keserűvizű fájdalommentes székürülést és kielégítő emésztést hoz létre.** Híres nőorvosok a legnagyobb elismerés hangján írnak a valódi **Ferenc József** vizüről, mert ez a kritikus korban is hosszabb időn át alkalmazható, anélkül, hogy külön eredménye változnék. A **Ferenc József** keserűvizű gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

— **Egy öregasszony tüzhálála.** Övegy Márcs Györgyné hatvanhat éves bázszéki asszony kukoricaszárral tüzet akart rakni, az egyik lánggal égő szár véletlenül a földre hullt, az asszony ruhája tüzet fogott és csakhamar egész testét körülgyaldosták a lángok. Mire leszukiolták róla ruháit, már olyan súlyos égési sebeket szenvedett, hogy sérüléseibe behalhat.

— **Férfi hullát fogtak ki Mohácson a Dunából.** Mohácson az úgynevezett sokár rév irányában a Dunából egy 30—40 év körüli férfi hulláját fogták ki. A hatósági orvos megállapítása szerint a hulla 2—3 héttig lehetett vízben. A rendőrség az ügyben megindította a nyomozást.

— **Egy üveg „Igmándi” mindig otthon legyen.**

Hogy ha szükség van rá, gyorsan segíthessen!

— **Erike és a betörő.** Bájós urilány körül az „löke” nagykereskedő házába. Mindenki szereti az „adulanshisasszonyt”, aki az öregedő házuvezető mellett dolgozik szorgalmasan, eredményesen és kitűnően. A nagykereskedőnek és fiának életét különös kaland zavargja meg — amelyből Erike, a kis „adulanshisasszony” találja meg számukra a kivézető utat — s maga számára az igazi boldogságot. Megjelent a Milliók Könyve legújabb száma, ára 20 fillér, kapható mindenütt. Minden számhoz kerestrelvtvény értékes díjakkal, amelyekre mindenki egyforma eséllyel pályázhat, aki beküldi a rejtvénymegfejtést a Milliók Könyve szerkesztőségébe. Előfizetési díja, negyedévre 13 regény 240 pengő.

Mielőtt új lakásba költözik,

győződiék meg féregmentesgérő! Díjmentes felvilágosítást ad és vizsgálatot teljesítenek a

Bajai Cíanozó Vállalat

megbizott szakértői:
Liszka és Hideg
szobafestők,
Baja, Katona József-utca 3.

SPORT.

B. T. K.

sokszoros bajnokcsapat bajai szereplése.

Mielőtt a csapat és az abban szereplő versenyzők méltatásába kezdenék, nem mulasztom el, hogy a Bajai Sport Egylet nevűben vétót ne emeljek azon kijelentésekhel szemben, amit elég gyakran hallani, hogy nem szép a BSE-től, hogy felemelte a helyáratok. E helyen ki kell jelenteni, hogy ez nem nyereszkezből, vagy azért tette az Egyesület, hogy az atrakció születte érdeklődést kiaszndlja és ezzel visszaéljen az ökölívő sportot oly leknessen támogató bajai sportközönség erszényével. Nem. Ennek igen egyszerű az oka és ebből nincs is okunk, hogy titkot esindjünk. A BTK csapata nem vasutas csapat és úgy nincs abban a kedvező és előnyös helyzetben, hogy ingyen utazhasson. Rüdiden a mérkőzés 500 P. jébe kerül az egyesületnek, amiért nem vád, hanem elismerés illeti akkor amidőn a mai viszonyok mellett ilyen óriási rizikót mer vállalni. Ezzel a nagy áldozatkészséggel akarja meghálálni a közönség nagyszereletét amiben, az ökölívő sport részesíti. A versenyzőkről és párosításról a BTK levele vétele után azonnal informáljuk a közönséget. F. I.

MOZI.

Grand Hotel.

Greta Garbó játsza Grand Hotel film főszerepét és általános a vélemény, hogy soha ilyen jó nem volt mint e filmjében.

Ebben a filmben nem technikázik, hanem igazán szeret, csupa lélek, és szenvedély. Gyönyörű szép, és olyan emberien szened, hogy minden világhírnevet megérdemel.

Az egész szereposztás ragyogó. Mindenki helyén van, mindenki tökéletes, és Gouldink rendezőnek könnyű volt stílusos, elegáns filmet alkotni, mert a Metró sztárjai, és hatalmas aparátusa állt rendelkezésére.

Az Uránia pénteken szombaton és vasárnap játsza ezt a tüneményes szépségű filmet, bizonyára itt is olyan sikere lesz, mint az egész világon van.

4491. sz. 1932.

1933. vgtóti 8094. sz.

Árverési hirdetmény.

Dr. Knézy Lehel bajai ügyvéd által képviselt Bajai Öngyelző Hitelszövetkezet javára 51 P. 40 f. tőke és jár., valamint dr. Klein Mór által képviselt dr. Milassin Jenő javára 29410 P. tőke és jár.; dr. Lindner Oszkár által képviselt Vacuum Oil Comp. javára 11038 P. + 2061 P. tőke és jár.; dr. Morvai Bela által képviselt Hoffherr Schrantz javára 111420 P. tőke és járulékaí oreigéi a bajai kir. járásbíróóság 1932. évi 4491. sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől 1933.

évi február hó 9-én lefoglalt és 1700 Pengőre becsült ingóságokra a bajai kir. járásbíróóság fenti számú végzétével az árverés elrendeltetvén, annak az 1908. évi XLI. tc. 20. §-a alapján a fent megnevezett s a foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltaók javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha a kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykérését folyamlatban nincs végrehajtást szenved. lakásán, üzletében Csatalján 129. házsz. alatt leendő megtartására határidőtől 1933. évi április hó 10-ik napjának, d. u. fel 2 óráig tüzetek ki, amikor a bíróság lefoglalt járad. gépek s egyéb ingóságot a legelőbbet igénynek készpénzítéses mellett, esetleg becsírón alul is — de a kiküldést ár két-harmadánál alacsonyabban nem, — el fogom adni. Azon ingóságokra, amelyeknek kiküldési ára egyezer pengőn felül van, az 5610—931. M. E. számú rendelet értelmében csak azok árverezhetnek, akik a kiküldést az egytizedrészt bántapnzul leteszik. Baja, 1933. évi március hó 21-én

Horváth Andor

kir. bíróasági végrehajtó, mint bírósági kiküldött

— **Házakat épít, átalakít és tataroz** kedvező feltételek mellett a Kertvárosi Építési Vállalat Baja, Budapesti ut Telefon 290.

JÜN A TAVASZ!

Gyors motorcsónakomat beépített motorral, kitűnő állapotban,

olcsón eladom.

Érdeklődőknek lapunk kiadóhivatala felvilágosítással szolgál.

Laptulajdonos:

Dr. KNEZY LEHEL.

CORSO.

Április hó 9-én, vasárnap

Josef Anthony Roah regénye

A pokol fiai

Izgalmas kalandorfilm három részben 18 felvonásban.

I. rész:

A talált gyermek.

II. rész:

Az elátkozott ház.

III. rész:

A titokzatos buvár hajó

H i r a d ó.

URÁNIA

1933. április 7-én
1933. április 8-án
1933. április 9-én

pénteken,
szombaton és vasárnap

7 világsztár filmje!!

VICKY BAUM

szenzációs regénye után:

GRAND HOTEL

A meglepetések nagyszerű filmje 16 felvonásban.

Főszerepben:

Greta Garbo, Joan Crawford, John Barrymore, Wallace Beery, Lionel Barrymore, Lewis Stone, Jean Hersholt.

Kisérő filmje:

HIRADÓK

APRÓHIRDETÉSEK.

Egészséges állványpallók olcsón eladó. Érdeklődni lehet Várady Ersek ut 47. szám alatt.

Keresünk garázsírozás, műhely és iroda céljaira kevés átalakítást igénylő és a Belvárosban fekvő épületet béreltre. Ajánlatokat a Mavart irodába kérjük.

— **UJ HÁZ, a házban vegyes kereskedés és trafik 4 szoba 2 konyhával elfogadható áron eladó.** Cím: Ignác Illés Baja (Szent István) Homok u. 652/a. Ügynököt díjazok.

Eladó házhelyek. Pokornyi János és Patak-utca sarkán 6 db 120 négyzetgöles házhely, régi Bokodi-úton 1209 négyzetgöles szálló eladó. — dr. Mészöly Miklós.

A volt bajai Erzsébet királyné utca 55. szám alatti gyufagyár telke parcellákra osztva egy kétlakásos, 2 egylakásos átalakítható épülettel

ELADÓ.

Ugyanott bontásból kikerült építési anyagok olcsón kaphatók. Bővebbet a helyszínen.

Eladó ház

szabad kézből Baja, Váradi érsek-ut 5. (Vármegyeház mellett.)

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva

április 3-tól április 10-ig

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
GYARMATI EMIL
gyógyszerháza.

APRITOTT akácfa

100 kg. 3'20 P.

Hazai darabos szén 100 kilogramm 3'60 P

Tatai tojásszén 5'60 P.

Pécsi tojásszén 100 kilogramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz dió-koksz raktarról azonnal szállítja
M. Á. K. MÉSZTELEP
Mátyás király-ter 10. sz. Telefonszám 356. :-: Áraink házhoz szállítva értendők.

A Kertvárosban családi lakóház megszerzése könnyen lehetséges

ha érdeklődik

Kertvárosi Építési Vállalatnál
SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY
Baja, Budapesti-ut.
Telefon: 290.

MI A HABO?
(VILÁGSZABADALOM)

a habo antiszeptikus, koncentrált borotvaszappan, amellyel Ön 1 perces szappanozás után könnyen és gyorsan borotválkozik!

a habo a borotválkozás időtartamát egyötödére csökkenti. Archórét üdvéé és bário-nyisimává teszi!

a habo megszűntel minden bőrfelpattogzást és pattanást.

a habo Űnborotválkozónak nélkülözhetetlen. A penge teljesítő képessége megkészsereződik. Pár napon belül közöljük, mely fodrász-üzletek azok, ahol

habo szappannal borotvának

Egyedárusító Bácsbodrogmgyében:
Városi Drogeria Baja.

INGYEN mintával készséggel szolgálunk

A kokszosodó pécsi tojásbrikett
(circa 7000 caloria)

pécsi dióbrikett
(szurokmentes)

helyettesítik tökéletesen és gazdaságosan a kokszot!

Kérjen díjtalan próbafutést!

Egyedárusító:

SCHÖN ÉS BAJAI, BAJA

Haynald-utca 13. szám. :-: Telefonszám 26.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő

a Baja-Bácskára.

a Baja-Bácskában.

Hirdessen